

阿富汗塔利班：将很快成立新政府



新华社喀布尔9月5日电（阿卜杜勒·哈利姆）阿富汗塔利班文化委员会成员阿纳穆拉·萨曼贾尼5日表示，塔利班将很快成立新政府。

据阿富汗黎明新闻网5日报道，萨曼贾尼当天表示，外国军队已撤离阿富汗，在组建

另据阿富汗黎明电视台5日报道，阿富汗阿里亚纳航空公司4日重启了国内从喀布尔到马扎里沙里夫和坎大哈的航线。

自美军8月30日从喀布尔撤离后，阿里亚纳航空公司是阿富汗首家在喀布尔机场

重启航班运营的航空公司。据报道，来自卡塔尔的一支技术团队正在帮助阿富汗恢复航班运营。数天前，来自阿拉伯联合酋长国的一架飞机抵达喀布尔机场，运送了一批人道主义援助物资。

阿富汗阿里亚纳航空公司 重启国内航线

9月5日，一名塔利班人员在阿富汗喀布尔国际机场的停机坪上警戒。

阿富汗黎明电视台5日报道称，阿富汗阿里亚纳航空公司已经重启了从喀布尔到坎大哈等地的国内航线。自美军8月30日从喀布尔撤离后，阿里亚纳航空公司是阿富汗首家在喀布尔机场重启商业航班运营的航空公司。

新华社/美联



阿富汗塔利班与反塔利班武装争夺最后一省

阿富汗塔利班4日与反塔利班武装交战，以争夺其唯一未控制的省份潘杰希尔。双方各自宣称占上风，“最后一省”归属引人关注。

塔利班发言人比拉勒·卡里米在社交媒体推特上说，塔利班已经控制潘杰希尔7个地区的4个，“塔利班人员正在向(潘杰希尔省)中心挺进”。

潘杰希尔位于阿富汗首都喀布尔东北方向大约120公里处。潘杰希尔谷地易守难攻，高山屏障下，仅靠一条狭长通道进

入。塔利班1996年至2001年掌权期间，一直未能控制这一地区。

塔利班8月15日控制喀布尔后，反塔利班联盟在潘杰希尔组建阿富汗全国抵抗阵线，由前北方联盟领导人艾哈迈德·沙阿·马苏德之子艾哈迈德·马苏德和副总统阿姆鲁拉·萨利赫领导。

按抵抗阵线发言人法希姆·达什提的说法，双方正在“激战”，数千名塔利班人员在哈瓦克山口遭包围，在达什特雷瓦克地区，

塔利班丢弃车辆和装备。

抵抗阵线领导人之一艾哈迈德·马苏德4日在社交媒体脸书上说，潘杰希尔“继续顽强抵抗”。

在路透社看来，尽管潘杰希尔交战双方各自宣称在战场占上风，但都没能就最新战况给出令人信服的证据。这家媒体以一个意大利医疗援助组织为消息源报道，塔利班人员3日晚向潘杰希尔谷地挺进，抵达这个

医疗组织设在阿纳拜村的医疗中心，少量伤

员在那里接受救治。

美军参谋长联席会议主席马克·米利在位于德国的拉姆施泰因空军基地接受福克斯新闻频道记者采访时说：“我的军事评估是，现在的局面可能发展成内战。我不知道塔利班能否巩固权力、建立统治。”

按米利的说法，如果塔利班做不到，将在今后三年内导致“基地”组织重组或极端组织“伊斯兰国”和其他恐怖组织抬头。

刘秀玲（新华社特约稿）

2021海报集团 金秋车展

9.9—9.12

海南国际会展中心（西海岸）

指导单位：海南省工业和信息化厅
主办单位：海南日报报业集团、海南广播电视台总台（集团）
承办单位：海南日报有限责任公司

汽 车 大 赏

“国际军事比赛-2021”在俄罗斯闭幕 中国军队取得总评第二名、第三名的成绩

新华社莫斯科9月5日电（记者刘艺 李奥）“国际军事比赛-2021”闭幕式4日在莫斯科郊外爱国者公园的夜色中举行。

当日下午，“坦克两项”坦克车组比赛决赛在阿拉比诺靶场打响，这是本届比赛的压轴之战。俄罗斯、中国、阿塞拜疆、哈萨克斯坦参赛队分别派出3个车组接力比拼。中国队夺得亚军，冠军花落东道主俄罗斯队。

本届比赛为期14天。来自俄罗斯、中国、阿塞拜疆、白

俄罗斯等40余个国家和地区277支参赛队就34个比赛项目展开角逐。除国内承办3项比赛外，中国军队今年派出17支参赛队700余名官兵出国参加17项比赛，在超过半数的项目中取得总评第二名、第三名的成绩。

国际军事比赛是俄罗斯国防部发起的一项国际性军事赛事。经过8年时间发展，已成为具有一定知名度和影响力的开放型国际军事交流合作平台。今年，比赛由11个国家共同举行，参赛人数逾5000人。

美海军一架直升机失事5人死亡

美国海军太平洋舰队4日宣布，上月31日坠毁的一架舰载直升机上5名失踪机组人员死亡。鉴于搭载这架直升机的航空母舰上多人受伤，媒体猜测直升机可能撞到航母。

这架MH-60S“骑士鹰”直升机隶属于“亚伯拉罕·林肯”号航母，当地时间8月31日下午执行例行飞行任务时坠海，失事地点距离圣迭戈海岸

约60海里。一名机组人员当晚获救，5人失踪。

太平洋舰队4日在声明中说，“亚伯拉罕·林肯”号航母、濒海战斗舰“辛辛那提”号、海岸警卫队和直升机中队参与联合搜救。

失事原因正在调查中。美联社从航母上有人受伤猜测，这架MH-60S“骑士鹰”机身或部件撞到航母。

王鑫方（新华社微特稿）

华盛顿发生枪击事件致3死3伤

新华社华盛顿9月4日电（记者邓仙来 徐剑梅）据美

其中3人不治身亡，另外3人伤势没有危及生命。

警方在描述枪击事件经过时说，一伙人驾车到事发地点后，下车向人群扫射，人群中明显有一些人是袭击目标，死者均为成年人。目前枪手在逃。

据当地媒体报道，2020年，事发街区居民曾对当地枪支暴力事件激增表达担忧。